

GODOVI IN MAŠNI NAMENI:

PONEDELJEK 15. 5. PROŠNJI DAN ZOFIJA, MUČ.	19.00	† PAVLA EGART
TOREK 16. 5. PROŠNJI DAN JANEZ NEPOMUK, DUH-MUČ.	19.00	† KATARINA, ALOJZ IN ANDREJ VURNIK ZA MILOST ZDRAVJA IN OKREVANJA
SREDA 17. 5. PROŠNJI DAN JOŠT, PUŠ.	19.00	† ALOJZ ROZMAN
ČETRTEK 18. 5. GOSPODOV VNEBOHOD	19.00	† KRISTINA PREZELJ † MARIJA ČAJIČ
PETEK 19. 5. URBAN I., PP	LANCOVO: 9.00	VOŠENSKO IN BARJANSKO POLJE 19.00 † IVAN PODNAR
SOBOTA 20. 5. BERNARDIN, DUH.	19.00	† AŽMAN
NEDELJA 21. 5. 7. VELIKONOČNA NEDELJA EVGEN, ŠK.	8.00	ZA FARANE IN DOBROTNIKE 10.00 † FILIP RESMAN
PONEDELJEK 22. 5. MARJETA, RED.	19.00	† RATKO ROGELJ, OBL.
TOREK 23. 5. SOCERB, MUČ.	19.00	† STANISLAV IN FRANČIŠKA REHBERGER
SREDA 24. 5. MARIJA POMOČNICA	9.00	† ANGELA MEDIC, OBL. 19.00 ŠMARNICE
ČETRTEK 25. 5. GREGOR VII., PP	19.00	† MARIJA ČERNE
PETEK 26. 5. FILIP NERI, DUH.	19.00	† JOŽE KASTELIC
SOBOTA 27. 5. ALOJZIJ GROZDE, MUČ.	19.00	† JANKO ZUPANC
NEDELJA 28. 5. BINKOŠTI ANTON JULIJAN, MUČ.	8.00	† JOŽEF ROZMAN, OBL. IN DOLINOVI 10.00 ZA FARANE IN DOBROTNIKE
BINKOŠTNI PONEDELJEK 29. 5. MARIJA, MATI CERKVE	19.00	† IVAN GRM
TOREK 30. 5. KANCIJAN, KANCIJ, KANCIJANILA IN PROT, OGLEJSKI MUČ.	19.00	† STARŠI ERMAN IN PESJAK
SREDA 31. 5. OBISKANJE DEVICE MARIJE	19.00	† SUZANA MIJATOVIČ
ČETRTEK 1. 6. JUSTIN, MUČ.	19.00	† FANI ZUPAN
PETEK 2. 6. MARCELIN IN PETER, MUČ.	19.00	† STARŠI NOVAK IN KRAMAR
SOBOTA 3. 6. KAREL LWANGA IN UGANDSKI MUČ.	19.00	† STANE ERMAN
NEDELJA 4. 6. SVETA TROJICA	8.00	† GAŠPERJEVI 10.00 ZA FARANE IN DOBROTNIKE



DAL TI BOM
KLJUČE
NEBEŠKEGA
KRALJESTVA.

Mt 16,19

SKALA

LIST ŽUPNIJE RADOVLJICA

Mesec maj, ves pomladen, zelen in ves cvetoč, ki nam ob jutrih prikrade nasmeh na obraz zaradi ptičjih serenad, v ta majnik nas vabi Mati, da ji sledimo in ji ostanemo zvesti. Tudi blaženi Grozde ji je ostal zvest, zato danes počiva pri Njej, Kraljici mučencev. Vabljeni smo, da si v mesecu maju vzamemo trenutek za Gospodove in Marijine praznike, ki so kot čaše hladne vode postavljeni ob popotnikovo pot; da je korak lahkoten in svež. Na začetku meseca bomo počastili Jožefa delavca, gasilci se bodo priporočili svetemu Florijanu, obhajali bomo god Leopolda Mandiča, ki je zaradi svojega vdanega spovedovanja zavetnik usmiljenja, praznovali bomo god fatimske Marije. Prvoobhajanci bodo postali kot Marija Kristonosci, veselili se bomo godu blaženega Grozdeta. Pripravimo Materi veselje in ostanimo njeni otroci, med seboj povezani z vezjo prijateljstva, odpuščanja in pozornosti.



URADNE URE: PONEDELJEK, ČETRTEK in PETEK
poletni čas: 8.00 - 9.00 in 18.00 - 18.30
zimski čas: 8.00 - 9.00 in 17.00 - 17.30

IZDAL: ŽUPNIJSKI URAD RADOVLJICA,
Linhartov trg 30, 4240 Radovljica (odgovarja Andrej Župan, župnik)
TEL.: (04) 537 47 00, FAX: (04) 537 47 01, GSM: 041 861 411
EMAIL: zupnija.radovljica@rkc.si, TRR: 03127-1000010674



Nedelja, 30. 4. 2023 leto XXXVIII (678)

NAŠI NOVOKRŠČENCI: Lenart Gabriel Kunšič, sin Ožbeja in Nežke, roj. Čadež in Oto Katrašnik Zaman, sin Vasje in Mance, roj. Zaman. Čestitamo.

MOLITEV ZA NOVE DUHOVNE POKLICE je vsak ponedeljek po sveti maši v župnijski cerkvi. Vabljeni.

ČIŠČENJE CERKVE: 13. 5.: starši prvoobhajancev; 27. 5.: st. zak. Sk; 10. 6.: pritrkovalci; 24. 6.: ml. zakonci.

Zahvaljujem se vsem, ki požrtvovalno čistite župnijsko cerkev. Vabljeni tudi ostali, da se pridružite kateri od skupin. Čiščenje cerkve se začne običajno ob 8.00 oz. po dogovoru.

SKUPINA PRENOVA V DUHU vabi vsako sredo po sveti maši v župnijsko kapelo k molitvi in branju Svetega pisma. Vabljeni!

V soboto 20. maja ob 20.00 bo v Slomškovi dvorani župnišča imela predavanje prof. dr. Polonca Trebše z Univerze v Ljubljani z naslovom: *UV filtri – prednosti in slabosti njihove uporabe v izdelkih za osebno nego.*

ZAOBLJUBLJENA sveta maša RADOLČANOV na čast sv. Florijanu v Studenčicah 4. 5. ob 9.00.

TRIDNEVNICA PRED PRAZNIKOM PRVEGA SVETEGA OBHAJILA: začetek v četrtek 11. 5. ob 19.00.

PRVO SVETO OBHAJILO: 14. 5. ob 10.00; župnijska cerkev sv. Petra v Radovljici.

SREČANJE ŽPS: ponedeljek 5. 6. ob 20.00. Člani vabljeni že k sv. maši in molitvi za nove duhovne poklice.

TAMBURAŠKI ORKESTER ŠMARTNO PRI LITJI bo imel koncert v atriju župnišča v Radovljici v soboto 20. 5. ob 17.00. Vabljeni!

ZAKONSKI JUBILANTI: v nedeljo, 21. 5. Pri maši ob 10.00 bomo imeli slovesnost zakonskih jubilarov. Vabljeni vsi, ki letos praznujete okroglo obletnico. Vabljeni, da se prijavite v župnijski pisarni.

PROCESIJE NA PROŠNJE DNI, to so **trije dnevi pred Vnebohodom**, so mlajše od Markove procesije. Podobno gredo tudi tu v Križevem tednu pred Vnebohodom verniki iz cerkve med njivami in polji v zelenju in pri tem prosijo za njih blagoslov in blagoslov drugega človeškega dela, za odvrnitev naravnih nesreč oz. varstvo pred naravnimi ujmami, npr. povodnji, za odvrnitev vojske in drugih stisk ter prosijo za lepo (oz. primerno) vreme in za dobro letino. Procesija pa ima tudi spokorni značaj, zaradi katerega lahko vključimo vanjo tudi molitve za spreobrnjenje.

- navadno procesija pred sv. mašo (lahko tudi po njej) ali brez povezave s sv. mašo: blagoslovne pesmi ter pesmi v čast Sv. Rešnjemu Telesu, Srcu Jezusovemu, za blagoslov dela in odvrnitev nesreč ali Rožni venec ali Marijine pesmi ter med procesijo ali po sv. maši, če ni procesije, primerne Litanije vseh svetnikov.

MAŠNA ZNAMENJA: STOJA PRED BOGOM

O filozofu Immanuelu Kantu pripovedujejo naslednji dogodek. Malo pred njegovo smrtjo je v bolniško sobo stopil njegov hišni zdravnik. Za Kanta je bilo samo po sebi razumljivo, da je prihajajočega gosta pozdravil tako, da je vstal s postelje. Tega zdravnik ni takoj opazil. Dalj časa se je zadržal v pogovoru s strežajem, in šele nato stopil k pacientu. Ta je še vedno stal. Zdravnik se mu je opravičil za zamudo. Kant pa, ki je še komaj stal, je odgovoril: »Duh humanosti me torej še ni povsem zapustil.« Vstajanje pred drugimi ljudmi je znamenje pozornosti in spoštovanja. Stoječi položaj je izraz pozdrava in izkazovanja časti. Le upamo lahko, da naša kultura te vrednote ne

bo kmalu izgubila. V marsikaterih šolah, vrtcih, zavodih in drugih vzgojnih ustanovah in drugod že opažamo pomanjkanje te vrste kulture. Vstajanje in stoječi položaj je lahko ponosno dvigovanje sebe pred nekom drugim. Lahko pa je tudi znamenje čuječnosti, pripravljenosti do poslušanja in pozornosti. To velja še posebej v povezanosti z Bogom. Kristjan že od nekdaj ne vstaja več, da bi pozdravil človeka in ga počastil. Dvigne pa se pred Bogom. Osnovna drža v krščanskem bogoslužju je od nekdaj stoja. Duhovnik stoji ob oltarju, verniki ga obkrožajo in so, kot pravi latinska liturgija, »circumstantes«. Tako kot duhovnik so pri molitvi tudi verniki včasih stali z dvignjenimi rokami in obrnjeni na vzhod. Ta drža orantov, ljudi, ki molijo, je pogostokrat prikazana na slikah slikarstva v katakombah. Vidimo pa jo tudi na orientalskih polreliefih v Markovi cerkvi v Benetkah. To gledanje proti vzhodu z dvignjenimi in široko razprostrtimi rokami je pomenilo iztegovati se po vstalem Kristusu, za katerega simbol je bilo vzhajajoče sonce. V prvem tisočletju kristjanom ni bilo dovoljeno poklekovanje pri bogoslužju v nedeljo in ob praznikih, ker je nedelja mala velika noč, dan vstajenja. Ta velikonočna pobožnost stoji pred Bogom, iztegovanja za Kristusom, je našla v tradiciji smrti svetega Benedikta ganljiv izraz. Svetnik naj bi umrl stoje, podpirali naj bi ga redovniki in ga držali pokonci. Ta prizor prikazuje nek stari rokopis, ki je shranjen v vatikanski knjižnici. To je drža svetopisemskih pametnih devic, ki čakajo ženina in mu prihajajo nasproti.

PET DEJSTEV O SATANU, KI JIH MORDA NE POZNATE (ALETEIA)

Ali lahko napoveduje prihodnost? Premika predmete po prostoru?

Satan in njegovi demonski sledilci so skrivnostni liki duhovnega sveta. Vsak dan nas trpinčijo, čeprav je njihovo delovanje običajno skrito očem.

Sveto pismo nam lahko veliko pove o Satanu in njegovih ljubljencih, Cerkev pa skozi stoletja vedno bolje razume ta zlonamerna duhovna bitja.

Predstavljamo pet dejstev, ki vam bodo morda osvetlila te temačne podobe.

Kaj je bil Satan pred svojim padcem v večno temo?

V *Katekizmu katoliške Cerkve* je zapisano: "Cerkve uči, da je bil to najprej dober angel, ki ga je ustvaril Bog." (KKC 391) Tradicionalno se imenuje Lucifer, kar pomeni "nosilec luči", saj je bil nekoč "danica, sin zore" (Iz 14,12).

Ali lahko Satan (ali kateri koli hudič) napoveduje prihodnost?

Katekizem pravi, da "Satanova moč ni neskončna. Satan je samo ustvarjeno bitje, močno zaradi tega, ker je zgolj duh, toda še vedno samo ustvarjeno bitje" (KKC 395).

Na kratko torej: *ne*. Padli angeli (in tudi dobri angeli) nimajo dostopa do prihodnosti, razen če jim jo razodene Bog. Ali kot pravi Jezus v evangeliju po Marku: "Za tisti dan ali uro pa ne ve nihče, ne angeli v nebesih ne Sin, ampak samo Oče" (Mr 13,32).

Po drugi strani pa lahko napovedujejo prihodnost po opazovanju. Demoni so po naravi izjemno inteligentni, zelo od blizu lahko opazujejo ljudi in dogodke in občutijo, kaj se bo zgodilo. Pravzaprav lahko "napovedujejo" prihodnost z omejeno natančnostjo, pa ne zato, ker bi vedeli kaj prikritega, temveč zato, ker znajo opazovati in po tem predvidevati kot vsak bister človek.

Ali lahko premika predmete?

Angeli so močna duhovna bitja in imajo v odnosu do snovnega omejeno moč. Demoni večino časa izvajajo vidne trike, tako da z utvarami negativno vplivajo na naše misli in dajejo vtis, da se nekaj premika, čeprav se v resnici ne.

Spet drugič lahko premikajo predmete, tako da letijo po prostoru, kot pogosto vidimo v različnih grozljivkah. To je zelo redko, vendar se lahko zgodi. Tomaž Akvinski v *Summi* pojasnjuje, kako se to zgodi.

Kakšen je videti Satan?

Vsi angeli so čisti duhovi, kar pomeni, da nimajo fizičnega telesa, čeprav občasno lahko prevzamejo podobo človeka ali kakšnega drugega bitja. Vidna oblika, ki jo

pogosto opisujejo v Svetem pismu ali v medijskih prispevkih, je zgolj zunanost, krinka, ki si jo nadenejo, da jih lahko vidimo s prostimi očmi. Sicer pa so seveda nevidna bitja. Umetniki Satana upodabljajo na različne načine, na primer kot zmaja, kačo ali kakšno drugo mitološko bitje. Toda glede na Satanovo naravo tudi on nima telesne oblike.

Ali lahko Satan vrže ljudi v pekel?

Katekizem je o tem povsem jasen: "Umreti v smrtnem grehu, ne da bi se ga bili skesali in ne da bi sprejeli usmiljeno Božjo ljubezen, pomeni po svoji lastni svobodni izbiri ostati za večno ločeni od njega. In to je tisto stanje dokončne samoizključitve iz občestva z Bogom in z blaženimi, ki ga označujemo z besedo *pekel*." (KKC 1033)

Preprosto povedano: ne, Satan ne more ljudi vreči ali prisiliti v pekel. Pot vanj izberemo sami, ko samovoljno zavrnemo Boga. Satan lahko vpliva na nas v našem zemeljskem življenju, toda kljub temu smo svobodni in se ob koncu življenja odločimo sami. Če gre človek v pekel, je to zato, ker se je sam tako odločil, vanj odhaja prostovoljno.

PET DEMONOV, KI UNIČUJEJO SVET <https://rastimougospodinu.com/>

Duhovnik je imenoval pet demonov, ki zdaj uničujejo svet! 'Smo v vojni' Naštel je njihova imena in odgovornosti, to je vojna, ki poteka zdaj.

Pater Chad Ripperger, slavni duhovnik in eksorcist, je predaval o stanju na duhovnem bojišču. Ugotavlja, da razmere nikakor niso dobre, da smo okupirani, da cerkev zaradi izgube kreposti izgublja milost, da mistično Kristusovo telo trpi, satan pa skupaj s petimi glavnimi demoni uničuje človeštvo, ki je na poti v uničenje.

S tem se po njegovih besedah izganjalci hudiča največkrat srečujejo po vsem svetu, piše Dnevno.hr.

Obstajajo znaki, da se vse več politikov začenja ukvarjati z okultnimi zadevami
»Mnogi narodi hodijo po isti poti v moralni propad. To se vidi povsod,« je opozoril pater Ripperger, ki je v predavanju posebej opozoril na eno bolečo resničnost. Opozarja namreč, da se vse več politikov začenja ukvarjati z okultnimi zadevami.

»Videli boste, da je »globoka država« le drugo ime za komunizem. Če pa dejansko pogledaš psihologijo komunizma in satanizma, njihovo psihologijo, kot ko se borim z demoni med seansami, nenehne laži, nenehne manipulacije, odnos, da so nadrejeni in imajo pravico vladati in podobno, – če ti pogledaj psihologijo komunizma in satanizma, sta popolnoma enaka. Obstajajo indici, da se vedno več politikov pri nas in po svetu začenja ukvarjati z okultnimi zadevami,« je opozoril na obrede, na katerih so sedeli vodilni svetovni politiki.

Prvi od teh petih Satanovih generalov je Baal.

Je demon nečistosti. Glavni demon nečistosti je Beelzebub (kar je drugo ime za Satana). Baal je tik pod Satanom. Baal ima posebno nalogo, da pokvari moralo v družbi s spodbujanjem nečistosti. To počne. Zato se bo v mnogih državah proces moralnega propada začel z moralnim kolapsom glede na šesto in deveto zapoved. Če pogledamo našo državo, je bilo prešuštvo nekoč v mnogih državah ZDA zakonsko prepovedano. Če bi vas ujeli pri prešuštvu, bi vas lahko kaznovali. Številne države teh zakonov ne uveljavljajo, danes pa jih dejansko razveljavljajo. V Prvem pismu Korinčanom nam Pavel pravi, da prešuštniki ne bodo podedovali Božjega kraljestva. To pomeni, da je moralno grešno in da resno žali Boga.

V zadnjih 50 letih se je sobivanje parov (skupno življenje) povečalo za skoraj 900 %. Medtem ko drugi pravijo, da se je povečalo za 19-krat. Ocenjujejo, da je v šestdesetih letih prejšnjega stoletja skupaj živel okoli 430.000 parov. Leta 2015 je bilo 8,3 milijona zunajzakonskih parov. Ena raziskava med protestanti je pokazala, da 76% protestantov meni, da je sobivanje sprejemljivo, kar pomeni, da so prenehali slediti Svetemu pismu. Za protestanta to pomeni spremembo celotne identitete. Vemo, da tako ali tako nimajo prave razlage Svetega pisma, a dejstvo je, da tukaj ne sledijo zelo očitni situaciji. Pravijo, da je sobivanje sprejemljivo, tudi katoličani niso nič boljši, 74%

ih pravi, da je sprejemljivo. 74 % katoličanov pravi, da je sprejemljivo, da pari živijo skupaj pred poroko. Baalov primarni cilj je uničenje zakona s propadom spolne morale. V naši kulturi mu je uspelo. Hipijevo gibanje "svobodne ljubezni" v 60. letih je bilo začetek tega propada pri nas. Po tem je sledil niz dogodkov. ko se Baal prikrade in začne stvari pritiskati, vemo, da nas čaka propad, če nečesa ne naredimo. Po Baalu sledi ... vse se odvija po neki logiki. Ko ločite občevanje od njegovega prvotnega namena rojevanja otrok in ga ločite od zakonske zveze, potem postane vse dovoljeno.

Naslednji demon je Asmodeus.

Glede na to, od kod prihajate, ga nekateri izgovarjajo drugače. Od je demon homoseksualnosti pri moških. Spodbuja tudi nečistost, vendar je demon homoseksualnosti pri moških. Ko kultura preneha verjeti v neločljivost zakonskih parov, o kateri govori Pavel VI., se seks zmanjša le na stvar užitka. Ločeno je od svojega končnega cilja in izgubljen je ves razumen nadzor. Tako raste homoseksualnost. Ko sem študiral na Univerzi v San Franciscu, je profesor rekel, da če pogledamo zgodovino različnih kultur, ko kultura sprejme kontracepcijo, pride do porasta homoseksualnosti. To kaže, da je demon moške homoseksualnosti pogosta sekvenca. Kasneje bomo videli, da je bilo v ZDA zaporedje nekoliko drugačno. Ko pa se kultura preda nečistosti, homoseksualnost raste.

Sledi mu demon Leviatan.

Leviatan je demon homoseksualnosti pri ženskah, moške vrste. To so ženske, ki so »težke za petami«. Ki nosijo moške frizure in podobno. To je demon, ki žene ljudi, da iščejo moč, zlasti geje. Je prvi od dveh demonov homoseksualnosti pri ženskah. Eno gibanje, ki je dobilo zagon v javnosti, so začele tri lezbijke. (BLM) Veste, kdo so, ne bom jih omenjal, ker želim objaviti video. Če jih omenim, bodo video odstranili. Eden od njih se je odkrito ukvarjal z okultizmom. Eksorcisti opažajo povezavo med tistimi, ki so globoko vpleteni v homoseksualno kulturo, in okultnim. To dvoje skupaj s sprejemanjem marksističnih, komunističnih načel. Ker oboji stremijo k kaosu.

Sledi še en demon homoseksualnosti pri ženskah Lilith.

Je demon homoseksualnosti pri ženskah pasivnega ali zapeljivega tipa. Ko jih srečate, izgledajo in se obnašajo kot običajne ženske. Vidimo, da je to povezano s povečanjem biseksualnosti med ženskami. 2015, g. Vrhovno sodišče je v primeru Obergefell proti Hodgesu, če sem se napačno izrazil, me bo Gospod popravil, predalo našo državo v roke Satanovega generala Asmodeusa. Evo kaj se je zgodilo. Z dovolitvijo istospolnih porok so našo državo izročili tistim demonskim generalom: Admodeju, Leviatanu in Lilith.

Zadnji od petih generalov je Baphomet.

To je demon žrtvovanja otrok. V ZDA nismo sledili temu zaporedju, vendar so ga zgodovinsko gledano številne države. Po Baalu smo šli k Baphometu. Je demon žrtvovanja otrok in vidimo njegove kipe, ki jih postavljajo po vsej državi. Odkar je bil v ZDA legaliziran, je bilo opravljenih 60 milijonov splavov. V zadnjih 30 letih je na svetu zaradi splava umrlo več kot milijarda ljudi. Knjiga Demonski splav dobro pojasnjuje, kako je splav postal oblika žrtvovanja hudiču.

Eksorcisti so opazili, kako se satanisti začnejo ukvarjati z medicino, da bi postali ginekologi in lahko izvajali splave in ubijali otroke. Potem imamo poporodni splav. Nihče tega noče imenovati detomor. Temu raje rečejo poporodni splav. Ker če je detomor, potem smo isti kot Maji ali nekatera druga ljudstva, ki so pobijala svoje otroke. Uveljavitev splava kaže, da je za njim hudičev vpliv. Težko jo je izkoreniniti, boj proti njej pa izjemno težak. Ljudje so zelo čustveni glede tega. Če samo omeniš, da je splav nemoralen in da je umor, je grenkoba, s katero te napadejo, ogromna. Ko

pogledamo, kaj je sodišče naredilo z legalizacijo splava, dovoljevanjem istospolnih porok in razveljavitvijo zakonov proti prešuštvu, je sodni sistem v tej državi v zadnjih 35-40 letih našo državo izročil v roke petim generalom, ki so izvajajo Satanove načrte. V vojni smo

Obstaja splošno zavedanje, da smo v vojni. Ta zavest se počasi krepi predvsem med laiki. Zavedajo se, da morajo narediti določene stvari, da zaščitijo svoje družine. Narediti morajo vse, kar je potrebno, da preprečijo demone v svojih življenjih. Toliko laikov dohiteva. In nekaj duhovnikov, a ne toliko. Bolj upam, da bodo laiki prepoznali, da gre za pomembno stvar, ki prihaja.

Tako je na bojišču videti, kot da generali povsod zmagujejo, Bog pa oblikuje svoje čete in te se počasi zbirajo. To ne pomeni, da bo lahko. Težko bo. Toda na določeni točki bo zmoglost tistih ljudi, ki so zvesti, vplivati na dobro, neverjetna. Ko pogledamo, kako slabo je stanje v svetu in v Cerkvi, na primer, ko vidimo, da je Fatimska Gospa rekla – Če ne bo posvečena mojemu Brezmadežnemu Srcu, bo Rusija širila svoje zablode. in veliko držav bo padlo. Veliko držav bo uničenih. To se vidi tudi v povezavi z različnimi prikazovanji Gospe. Zanimivo je, da je Gospa, ko se je prikazala v Akiti na Japonskem, rekla, da se bodo kardinali dvignili proti kardinalom in škofje proti škofom. Vidimo, da se to dogaja. Vidimo ta boj med hierarhijo. To je bilo predvideno. Gospa je rekla, da je prepozno in da kazen prihaja. Lahko samo moliš, da ti bo prizaneseno s posledicami. Vendar nam pove, da lahko molimo, da nam bo prizaneseno s posledicami.

Hudičevo širjenje po bojišču je duhovni uvod v prihodnje stvari. Vendar je treba upoštevati, da se je vse, kar je Gospa napovedala v teh prikazovanjih, uresničilo. To tudi pomeni, da se bo uresničilo dejstvo, da bo papež Rusijo na koncu posvetil njenemu Brezmadežnemu Srcu. In kot rezultat bo zmagala Ona, njeno brezmadežno srce.

Vemo, da bo Cerkev vstala. Vemo, da bo prišel do točke, ko bo videti, kot da se je ugasnil. In potem bodo vstali in jim bo dana nova vitalnost in novo življenje. Torej to prihaja. Torej, čeprav vidimo, da se hudičev vpliv širi in je stanje na bojišču surovo, vemo, da je luč na koncu tunela. Naša naloga je, da smo zelo vztrajni in dosledni, da skrbimo, da smo vedno zvesti Bogu in nauku Cerkve ter se ne pustimo zagreniti in vedno živimo v milosti. Potem ga bomo posledično premagali. In mislim, da bomo vsi tukaj sčasoma videli prenovljeno slavo Cerkve. In takrat se bo situacija na bojišču popolnoma spremenila. Ker ko enkrat poseže Mati Božja, demonov ni več. Ima popolno oblast nad demoni in vsakič, ko se le pojavi, pobegnejo. Zato vemo, da prihaja.

Zahvaljujemo se založbi Kyrios za prevod fantastičnega predavanja!

(o.p. angl. – hrvaško)- google prevod

SEZNAM BRALCEV:

		1. berilo:	2. berilo:
NEDELJA, 7. 5.		Apd 6,1-7	1 Pt 2,4-9
5. velikonočna	8.00	SILVA PISEK	RUDI MIKOLAJ
nedelja	10.00	ALENKA ROGELJ	ROBERT ŠIFRER
NEDELJA, 14. 5.		Apd 8,5-8.14-17	1 Pt 3,15-18
6. velikonočna	8.00	ROK ANDERLE	DARINKA DEŽMAN
nedelja	10.00	UROŠ ZAPUŠEK	MOJCA FLAJS
NEDELJA, 21. 5.		Apd 1,12-14	1 Pt 4,13-16
7. velikonočna	8.00	ROK PREŠERN	MAGDA ROZMAN
nedelja	10.00	ANDREJA JALEN	SANDI WILLEWALDT
NEDELJA, 28. 5.		Apd 2,1-11	1 Kor 12,3-7.12-13
Binkošti	8.00	MARKO GRIMANI	ALJA ŠTENDLER
	10.00	ANAMARIJA NOVAK	ROK ANDRES
NEDELJA, 4. 6.		2 Mz 34,4-6.8-9	2 Kor 13,11-13
Nedelja Svete	8.00	CVETO URŠIČ	MARIJA JEKOVEC
Trojice	10.00	BREDA GAŠPERIN	ROMAN GAŠPERIN

ŽUPNIJSKA CERKEV: Na obnovo čakajo stranski oltarji: sv. Ana, sv. Katarina in sv. Rok in sv. Sebastijan, osrednje klopi in križev pot. Ofri in vaši darovi bodo namenjeni za obnovo oltarjev. ŽUPNIJSKI TRR: SI56031271000010674

GODOVI IN MAŠNI NAMENI:

NEDELJA 30. 4.	8.00	† FRANC IN MARIJA ROZMAN
4. VELIKONOČNA NEDELJA - DOBREGA PASTIRJA; PIJ V., PP	10.00	ZA FARANE IN DOBROTNIKE † HUDNIKOVI IN JEREBOVI
PONEDELJEK 1. 5.	19.00	ZA MILOSTZDRAVJA IN OKREVANJA
JOŽEF, DELAVEC		
TOREK 2. 5.	19.00	† PFAJFARJEVI
ATANAZIJ VELIKI, ŠK., UČ.		
SREDA 3. 5.	19.00	† OLGA RESMAN
FILIP IN JAKOB, AP.		
ČETRTEK 4. 5.	19.00	† DRUŽINA LEGAT
FLORIJAN (CVETKO), MUČ.		
PETEK 5. 5.	19.00	† IVAN PODNAR
ANGEL, MUČ.		
SOBOTA 6. 5.	19.00	† ANICA JEREB
DOMINIK SAVIO, MLADENIČ		
NEDELJA 7. 5.	8.00	† STANISLAV, OBL. IN FRANČIŠKA REHBERGER
5. VELIKONOČNA NEDELJA GIZELA, OP.	10.00	ZA FARANE IN DOBROTNIKE
PONEDELJEK 8. 5.	19.00	19.00 † ŠMARNICE
BONIFACIJ, PP		† STANE KRAMAR
TOREK 9. 5.	19.00	ZA MILOST ZDRAVJA IN OKREVANJA
PAHOMIJ, PUŠ.		
SREDA 10. 5.	19.00	† JANKO ZALETEL
JOB, SP. MOŽ		
ČETRTEK 11. 5.	19.00	ZA BLAGOSLOV PRVOOBHAJANCEV
MAJUL, MUČ.		
PETEK 12. 5.	19.00	† JOŽE KASTELIC
LEOPOLD MANDIČ, RED.		
SOBOTA 13. 5.	19.00	† JOŽE PETERNEL.
FATIMSKA M.B.		
NEDELJA 14. 5.	8.00	ZA FARANE IN DOBROTNIKE
6. VELIKONOČNA NEDELJA BONIFACIJ, MUČ.	10.00	† JOZA IN RUŽA MIJATOVIČ